
Z á p i s n i c a 

z  8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pate 

konaného dňa 26. septembra 2011 

 
Prítomní: viď priložená prezenčná listina 

 

Program: 

 

1. Otvorenie 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Interpelácia 

4. Správa o plnení rozpočtu obce za I. polrok 2011 

5. Zásady odmeňovania funkcionárov, členov dobrovoľného a obecného hasičského zboru 

    a členov ZPOZ 

6. Zásady odmeňovania poslancov OZ, členov komisií a volených orgánov 

7. Návrh na zmenu a doplnenie VZN č. 3/2008 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 

    nákladov v školách a školských zariadeniach 

8. Predaj časti pozemku 379/1 – spôsob, cena 

9. Rôzne 

10. Uznesenie – záver 

 

1. Otvorenie 

 

     Starosta (ďalej len predsedajúci) privítal prítomných, zúčastňujúcich sa 8. zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva v Pate (ďalej len OZ). Konštatoval, že zasadnutia sa zúčastňuje 8 poslancov, jeden sa 

ospravedlnil, teda zasadnutie OZ je uznášania schopné vo všetkých bodoch rokovania. 

     Určil overovateľov zápisnice a to p. Ľubicu Javorovú a Ing. Romana Jaška – poslancov OZ.  

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 0.  Ďalej navrhol schváliť zloženie návrhovej komisie a to: p. 

Jána Hrušovského, Vladimíra Vaška a Mgr. Róberta Korca.  Opýtal sa na pozmeňujúce návrhy, 

keďže pozmeňujúce návrhy neboli, nechal hlasovať o schválení navrhnutej návrhovej komisie. 

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 0. Po tomto predsedajúci navrhol program zasadnutia OZ 

rozšíriť o bod 7) „Návrh na zmenu a doplnenie VZN č. 3/2008 o určení výšky príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach. Ostatné body programu sa 

posúvajú. 

Keďže k programu už nemal nikto pripomienky, predsedajúci navrhol tento schváliť. Hlasovanie: 

za 8, proti 0, zdržali  sa 0. Predsedajúci skonštatoval, že program bol schválený, zároveň vyhlásil 8. 

zasadnutie OZ v Pate za otvorené. 

 

2. Kontrola plnenia uznesení 

 

    Predmetnú správu predniesla p. Juríková. Túto správu doplnil predsedajúci, hlavne čo sa týka 

predaja pozemku p. Lehockému s tým, že jeho žiadosť sa odkladá na októbrové zasadnutie OZ. 

Táto správa sa berie na vedomie ako informatívna a prikladá sa k zápisnici. Hlasovanie: za 8, proti 

0, zdržali sa 0. 

 

3. Interpelácia 

 

     Predsedajúci vyhlásil interpeláciu , najprv sa prihlasujú poslankyne, poslanci a potom ostatní 

prítomní občania. 

Pán J. Hrušovský – ul. Jágerská je slepá ulica, treba tam umiestniť dopravnú značku „slepá ulica“. 

Reagoval predsedajúci – že takéto značky treba aj na ul. Severnú a Jácovú. 

Pán V. Vaško – je potrebná rekonštrukcia ŠA – elektrika, atď. 
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Mgr. R. Korec – okolo areálu starej ZŠ sú porozhadzované injekčné striekačky, treba urobiť nejaké 

opatrenia. Ďalej pri škole vyčnievajú korene tují, treba ich odstrániť. 

Predsedajúci – pracovník obce bol poučený, ako zbierať použité striekačky, vždy v pondelok ich 

zozbiera. Pracovníci obce vyčistili okolie starého kostola, keď budú finančné zdroje, urobí sa 

oplotenie okolo detského ihriska. 

Keďže z poslancov sa do interpelácie nikto nehlásil, predsedajúci vyzval občanov. 

Z občanov sa nikto neprihlásil. 

 

4. Správa o plnení rozpočtu obce za I. polrok 2011 

 

     Predsedajúci vyzval OZ k pripomienkovaniu, (poslanci správu o plnení rozpočtu a odborné 

stanovisko hlavnej kontrolórky k správe vopred písomne obdržali) najprv  k odbornému stanovisku 

hlavnej kontrolórky k monitoringu a hodnoteniu finančného a programového plnenia rozpočtu obce 

za I. polrok 2011 a potom k samotnej správe o plnení rozpočtu . Nik z poslancov nemal 

pripomienky. Ďalej vyzval predsedu finančnej komisie p. Vaška , aby k rozpočtu povedal krátky 

komentár. Pán Vaško konštatoval, že náklady na chodník na ul. Lazovej boli prekročené, ďalej, že 

neboli vyplatené odmeny poslancov, členov komisií. Poukázal na zvýšenú spotrebu energií na ŠA a 

na veľkú spotrebu vody v klube dôchodcov. 

Správy sú spracované písomne, berú sa na vedomie a prikladajú sa k zápisnici. Keďže k správe 

nemal už nikto pripomienky, predsedajúci nechal hlasovať. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 0. 

 

5. Zásady odmeňovania funkcionárov, členov dobrovoľného a obecného 

hasičského zboru a členov ZPOZ 

 

     Poslanci písomne obdržali spolu s pozvánkou Zásady …. . Predsedajúci všetkým prítomným 

prečítal návrh zásad odmeňovania a vyzval OZ k pripomienkovaniu. 

Pán Vaško navrhol stanoviť odmenu pre členov DHZ hodinovou  sadzbou. Po krátkej diskusii sa 

pristúpilo k hlasovaniu. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 0. 

 

6. Zásady odmeňovania poslancov OZ, členov komisií a volených orgánov 

 

     Tieto zásady poslanci obdržali v písomnej forme. Predsedajúci ich pred všetkými prítomnými 

prečítal. Keďže nikto nemal pripomienky, pristúpilo sa k hlasovaniu. Hlasovanie: za 8, proti 0, 

zdržali sa 0. 

 

7. Návrh na zmenu a doplnenie VZN č. 3/2008 o určení výšky príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach 

 

 

   Návrh poslanci písomne obdržali, nikto z poslancov nemal pripomienky, preto predsedajúci 

nechal hlasovať. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 0. 

 

 

8. Predaj časti pozemku 379/1 – spôsob, cena 

 

     Predsedajúci oboznámil OZ s  firmou Stavomal Galanta, ktorá má záujem odkúpiť 760 m2 

obecného pozemku na výstavbu 12 bytového domu,  a s výškou ceny  pozemku, ktorá podľa znalca 

sa pohybuje v rozmedzí od 33,- do 39,- €/m2. K tomuto predsedajúci otvoril diskusiu. 

Pani Bábiková Eva – nesúhlasila s predajom pozemku. 
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Pán Vaško Vladimír – navrhoval, aby si firma odkúpila nielen pozemok pod bytovkou, ale aj pred 

ňou, teda parkovisko. 

Postupne sa vyjadrili všetci prítomní poslanci k tomuto predaju a všetci boli za predaj predmetného 

pozemku. Zhodli sa predať túto časť pozemku za 35,- €/m2. Nakoniec sa pristúpilo k hlasovaniu za 

spôsob predaja časti pozemku p.č. 379/1, teda priamym predajom.  Hlasovanie: za 7, proti 1, zdržali 

sa 0. 

Potom sa hlasovalo za samotný predaj pozemku za 35,- €/m2. Hlasovanie: za 7, proti 1, zdržali sa 0. 

 

9. Rôzne 

 

     Predsedajúci navrhol OZ prijať uznesenie, v ktorom sa bude súhlasiť s tým, že proces 

obstarávania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac tri roky od uzavretia zmluvy o 

poskytnutí dotácie. Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržali sa 1. 

     V ďalšej časti bodu rôzne predsedajúci dal OZ schváliť realizáciu stavby „Zateplenie, výmena 

fasádnych výplní a regulácia vykurovacej sústavy objektu Obecného úradu Pata“ s príspevkom z 

Eko-fondu a vlastným finančným krytím vo výške 32650,- €. Po krátkej diskusii sa pristúpilo k 

hlasovaniu. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 0. 

 

10. Diskusia 

 

     Pán Ing. Jaška sa pýtal, koľko obec vyúčtovala za účinkovanie kolotočov na hody a aké náklady 

vynaložila obec. Odpovedal predsedajúci, že obci zaplatili 250,- €, po sebe si upratali a ostatné 

upratali pracovníci obce. 

Pán PaedDr. Berčík sa pýtal na obecný malý traktor, či môže jazdiť po regionálnych cestách. 

Odpovedal predsedajúci, že nie, nemôže jazdiť po regionálnych cestách, iba po miestnych 

komunikáciach. Ďalej poukázal na to, že by bolo treba zatepliť MŠ, taktiež sociálne zariadenie na 

športovom areáli je v dezolátnom stave. 

Pán Vaško sa pýtal, na čo sa použijú peniaze za predaj už spomínaného pozemku. 

Predsedajúci – môžu sa použiť iba na investičné účely. 

 

11. Uznesenie, záver 

 

     Predsedajúci požiadal pána Hrušovského o predloženie návrhu na uznesenie. Po prečítaní návrhu 

požiadal OZ o pripomienky alebo doplnky, no žiadne neboli. Preto nechal návrh na uznesenie z 8. 

zasadnutia OZ schváliť. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržali sa 0. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                 Milan Čambálik 

                                                                                                                starosta obce Pata 

 

 

 

Overovatelia:  Vladimír Vaško    …................................ 

 

 

                        Eva Bábiková      …................................ 

 



U z n e s e n i e 

z 8.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pate konaného dňa  26. 09. 2011 

 
 

     Obecné zastupiteľstvo v Pate po prerokovaní programu zasadnutia, návrhov občanov, poslancov 

a OcÚ prijíma toto 

 

u z n e s e n i e   č. 8/OZ – 2011, 

 

v ktorom po: 

 

 

A/ Berie na vedomie: 

 

– Správu o plnení uznesení z predošlých zasadnutí 

– Návrhy a pripomienky z interpelácie poslancov 

– Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k monitoringu a hodnoteniu finančného a 

programového plnenia rozpočtu obce Pata za I. polrok 2011 

– Plnenie rozpočtu za I. polrok 2011 v príjmovej a výdavkovej časti 

 

B/ Schvaľuje: 

 

– Zásady odmeňovania funkcionárov, členov dobrovoľného hasičského, obecného hasičského 

zboru a členov ZPOZ 

– Zásady odmeňovania poslancov OZ, členov komisií a volených orgánov 

– Spôsob predaja časti pozemku p. č. 379/1 vedeného v LV č. 1301 na obec Pata v celosti 

priamym predajom 

– Predaj časti pozemku p. č. 379/1 vo výmere 760 m2 (výmeru presne určí GP) vedeného na LV 

č. 1301 v kat. úz. obce Pata firme Stavomal Slovakia s. r. o. Galanta so sídlom na ul. Z. Kodálya 

č. 779/9 za účelom výstavby 12 bytového domu za cenu 35,- €/m2 za podmienok, že kupujúca 

firma Stavomal Slovakia s. r. o.  postaví a skolauduje  12 bytový dom do 3 rokov od 

nadobudnutia vlastníctva k pozemku so sankciami, že ak do 3 rokov nebude  12 bytový dom 

postavený a skolaudovaný, firma Stavomal s. r. o. vráti pozemok obci a obec vráti  ½ (polovicu) 

kúpnej ceny firme Stavomal Slovakia s. r. o.  . Ak na pozemku bude rozostavaná stavba, firma 

Stavomal Slovakia s. r. o. musí túto rozostavanú stavbu odstrániť a uviesť pozemok do 

pôvodného stavu. 

– Realizáciu stavby „Zateplenie, výmena fasádnych výplní a regulácia vykurovacej sústavy 

objektu Obecného úradu Pata“ s príspevkom z Eko-fondu a vlastným finančným krytím vo 

výške 32650,- €. 

– Zmenu VZN č. 3/2008 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a 

školských zariadeniach z roku 2008 podľa predloženého návrhu. 

 

 

C/ Súhlasí: 

 

– S tým, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac 

tri roky od uzavretia zmluvy o poskytnutí dotácie. 
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D/ Ukladá: 

 

Obecnému úradu zabezpečiť náležitosti potrebné na splnenie uznesenia v bodoch A, B a C. 

 

Termín: do 30. 11. 2011 

Zodp.: starosta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              Milan Čambálik 

                                                                                                            starosta obce Pata 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala návrhová komisia: Ján Hrušovský 

                                                   Vladimír Vaško 

                                                   Mgr. Róbert Korec 

                                                   

 

 

       


